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Poštovani,  
 
u potpunosti svjesni velikog angažmana i posla Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo u suzbijanju zaraze 
koronavirusom u zemlji, želimo Vam skrenuti pažnju na težak položaj oboljelih od multiplog mijeloma u 
okolnostima pandemije te zamoliti za više informacija o njihovom prioritetnom statusu u pogledu rasporeda 
i vrste cjepiva koje će dobiti protiv koronavirusa. 
 
Kao udruga koja okuplja više stotina pacijenata i članova njihovih obitelji, obraćanje HZJZ-u temeljimo na 
znanstvenim podacima koji sugeriraju da oboljeli od mijeloma imaju veću smrtnost u slučaju zaraze. Toga 
smo se pribojavali i prije no što su objavljena saznanja inozemnih udruženja i centara znanja na tu temu, 
znajući da mijelom napada imunološki sustav i  onemogućuje tijelu da se brani od uzročnika infekcija, pa tako 
i od koronavirusa.  
 
U Hrvatskoj od mijeloma boluje oko 750 ljudi, a godišnje se otkrije oko 250 novih slučajeva. Uglavnom je riječ 
o osobama starijima od 50 godina. Trećina oboljelih umre u prvoj godini nakon postavljanja dijagnoze. Život 
s ovom bolešću je težak. Teče u znaku kompleksnog i stresnog liječenja, stalnog čuvanja od infekcija, ali i 
straha od povratka bolesti nakon postizanja remisije, budući da se ovaj karcinom gotovo uvijek vrati. 
 
Pandemija koronavirusa je za ovu skupinu onkoloških bolesnika ogroman rizik, te ih ugrožava više nego 
mnoge druge skupine ljudi. Vjerujemo da HZJZ to uzeo u obzir prilikom određivanja prioriteta za cijepljenje. 
 
Molimo Vas za više informacija o slijedećim pitanjima:  
 

-Može li se organizirati da oboljeli od hematoloških karcinoma dobiju Pfizerovo ili Modenino cjepivo?  
-Jesu li oboljeli od mijeloma u planovima cijepljenja eksplicitno označeni kao prioritetna skupina? 
-Jesu li poznati detalji o tome kako će se cijepljenje za njih organizirati u idućim tjednima?  

 
PRILOZI I MATERIJALI: 
 
1. Iskustvo oboljele od mijeloma: Svakodnevni život i liječenje; efikasnije cjepivo kao šansa 
2. Preporuke za cijepljenje, sačinili Hrvatsko hematološko društvo i Hrvatska kooperativna grupa za hematološke 
bolesti: https://www.krohem.hr/wp-content/uploads/2021/01/COVID19-cijepljenje-ver-1.0.pdf 
3. Preporuke za cijepljenje za oboljele od mijeloma i srodnih bolesti (Međunarodno mijelomsko udruženje: 
https://cms.cws.net/content/beta.myelomasociety.org/files/PM%20COVID%20vaccination%20in%20MM%20guidelin
es%20The%20Final.pdf, na engleskom jeziku) 

 
 
Zahvaljujemo na vremenu i pažnji. 
Sa štovanjem, 
 
Direktorica udruge                                                                                          Predsjednik udruge 
Mira Armour                                                                                                     Goran Tudor 
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